
Referat fra styremøte i Fredrikstad Brukshundklubb 

Mandag 2, juni 2025 

Tilstede:  Svanhild Urholm, Grete Brevig, Tonje Skistad, Hanne-Eli Nordstrand, Arne 

Bredesen, Torunn Holtbakk, Iver Storvik 

Forfall:  Natalie Kløverød, Gabriele Oehninger-Storvoll 

 

Sak 1 Økonomi 

Vi har nå ca 730 000 kr fordelt på tre ulike konti. 

En sak vedrørende manglende betaling fra klubbens medlemmer ble vedtatt sendt til inkasso. 

 

Sak 2 Mail 

I forhold til branntilsyn som har vært foretatt er det fortsatt ikke alle manglene som er rettet 

opp. Svanhild sjekker opp hvorfor brannvarslingsanlegget ikke er seriekoblet og at det blir gjort. 

Det har vært vanskelig å få tak i rette person hos Østfold Sikkerhetsservice og saken har derfor 

stoppet opp litt. 

 

Sak 2 Navneendring/logo 

«Omegn» skal tas bort fra logoen som brukes etter vedtak om navneendring på årsmøtet. 

Anna har sagt seg villig til å endre dette. 

Svanhild ordner med navneendring i Brønnøysundregisteret. 

 

Sak 3 Gjerde 

Grete presenterte forslag til hvordan det nye gjerdet langs veien skal bli. 

Vedtatt en type sauegjerde med maskestørrelse 10 cm, og farge svart. Det blir omtrent en 

meter høyt. I første omgang bygges det nytt gjerde fram til søppeldunkene, der det vil være 

åpent. Avhengig av hvor lang tid det vil ta fortsetter man så å rive det gamle og bygge nytt fram 

til skogkanten. 

Grete finner ut hva man bør male eller beise det ferdige gjerdet med, med tanke på at det skal 

stå tett inntil veien og blir utsatt for en del salt gjennom vinteren. 

 

Sak 4 Utebanen 

Oppgradering av utebanen vil komme på ca 500 000 kroner, fiks ferdig. Det vil da være en 

åpen dreneringsgrøft som kommer til å gå langs halle og ned i skogen. Naboen syd for hallen 

kommer ikke til å bli berørt. 

Det ideelle vil være å være klare til med alt grunnarbeidet så man får sådd nytt gress i august, 

banen vil da kunne være klar til å tas i bruk i april-mai året etter. 



Svanhild stiller spørsmål ved om man synes det er verdt en såpass stor investering, og vil 

gjerne at medlemmene skal få anledning til å uttale seg før drenering bestilles. Gruppelederne 

bes ta det opp med sine medlemmer, så vil det bli et gruppeledermøte og ekstra styremøte 

16/6, der det tas sikte på å fatte et endelig vedtak. 

Nye vinduer i klubbhuset kunne kanskje prioriteres foran gressbanen, men det er allerede satt 

av penger i budsjettet til dette. 

 

Evt. 

• Det kan virke som det er noe forvirring rundt stjerne-systemet, til tross for at vi leser det 

som ganske godt forklart. Det stilles spørsmål om det å være gruppeleder skal gi 

stjerne, og om det å ha ansvar for miljøtrening skal gi stjerner. Forslag om at fire 

miljøtreninger skal gi en stjerne. 

• Spørsmål om man kan arrangere Plankevalpen 1. til 3. mai neste år? Da er det Agility-

stevne, så det må finnes en annen dato. 

• Vi har blitt forespurt om å sponses av et svensk firma som heter Four Friends. De 

leverer Boksemat, tørrfor og godbiter. Velger å si ja til dette siden det ikke havner i 

konflikt med Vom. 

• Rengjøring av vifter er ikke utført på en stund. Svanhild bestiller. 

• Hundens Bruktmarked. Grete snakker med Randi for å få markedsført det litt, forsøke 

å få det ut på Instagram, kanskje i Fredriksstads Blad? 

 

 


